



301

Grund profesional cu penetrare adâncă


Domenii de utilizare: Amorsă pentru nivelarea absorbției, stabilizarea și întărirea suprafețelor prăfuite. Crește aderența și facilitează aplicarea acoperirilor și a mortarelor. Pentru amorsarea substraturilor precum beton, beton celular, pereți de piatră, plăci, cărămizi, tencuială, gips, anhidrit și gips-carton.

Proprietăți:

- Pentru utilizare în interior și în exterior
- Egalizează absorbția de apă a suprafeței
- Transparent după uscare
- Consolidarea fundației
- Debit 65-300 ml/m²

Punere în operă:



Date tehnice:		
Număr articol	4820117590487	4820117590494
Tip ambalaj		
Cantitate per unitate	5 l/UM	10 l/UM
Unități per palet	60 UM/Pal.	
Consum	0,175 l/m ²	
Timp de uscare	aproximativ 4 ore în condiții optime	
Grosime strat	0,1 - 0,2 mm	
Timp de priză	ca. 6 h	
Valoare pH	ca. 7	

Compoziție:

- O dispersie apoasă a unui polimer acrilic
- Aditivi
- Apă

Suportul: Baza trebuie curățată. Îndepărtați toate piesele libere. Impuritățile, mușchiul și algele trebuie îndepărtate. Suprafețele deteriorate trebuie reparate cu mortar de nivelare 428. Mortarul din zonele reparate trebuie să fie uscat și bine lipit. Suprafețele care nu urmează să fie amorsate trebuie acoperite înainte de aplicarea amorsa.

Suporturi adecvate:

Tencuială de var-ciment: Aplicați grundul o dată sau de două ori, în funcție de suprafața tencuielii.

Tencuieli din gips: În cazul unei absorbții ridicate, amorsați de două ori

Plăci de gips-carton: Amorsați o dată

Beton: Amorsați o dată

Șapă: Aplicați grundul o dată sau de două ori, în funcție de suprafața tencuielii.

Cărămidă și cărămidă perforată: Amorsați o dată

Elemente din beton aerat: Amorsați de două ori

Șape vechi: În cazul unei absorbții ridicate, amorsați de două ori

Pregătire: Produsul este gata de utilizare. Nu diluați cu apă și nu amestecați cu alte materiale. Amestecați bine conținutul înainte de utilizare.

Punere în operă: Amorsă aplicată cu pensula, rola sau prin pulverizare. Evitați aplicarea excesivă. Protejați de îngheț, ploaie, căldură excesivă și vânturi puternice în timpul lucrului și al uscării.



301

Grund profesional cu penetrare adâncă

Condiții punere în operă:	Se utilizează la temperaturi cuprinse între +5 °C și +25 °C, aceste temperaturi fiind valabile pentru aer, substrat și produs. Toate substraturile trebuie să fie solide, compacte, stabile, uniforme și curate. Suportul trebuie să fie lipsit de praf, grăsimi, agenți de dezlipire, plăci, mușgai, alge, mușchi etc.
Depozitare:	A se păstra timp de până la 12 luni de la data fabricației, într-un recipient bine închis, la o temperatură cuprinsă între +5 °C și +25 °C. A nu se lăsa la îndemâna copiilor, departe de lumina directă a soarelui, departe de surse de căldură și flăcări deschise. Produsul poate fi transportat cu orice mijloc de transport la o temperatură care să nu fie mai mică de +5 °C.
Informații generale:	Această fișă tehnică înlocuiește toate edițiile anterioare. Conținutul acestei fișe tehnice reprezintă cunoștințele noastre actuale și experiența noastră practică. Reprezintă doar informații generale și nu implică nicio răspundere din partea producătorului pentru proiectare și metoda de aplicare. Pot exista diferențe și condiții specifice de execuție. Produsul trebuie utilizat în conformitate cu cunoștințele tehnice necesare și în conformitate cu normele de securitate a muncii. Evitați contactul cu pielea și protejați ochii. În caz de contact cu ochii, clătiți bine ochii cu apă curată și solicitați sfatul medicului. Se recomandă utilizarea de mănuși de protecție, ochelari de protecție și îmbrăcăminte de protecție. Toate informațiile tehnice se aplică la temperaturi de până la +20 °C. Aceste temperaturi se aplică la aer, substrat și material.